



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і  
науки обласних, Київської міської  
державних адміністрацій

Український центр оцінювання якості  
освіти

Державне підприємство «Інфоресурс»

Щодо питань усунення  
розбіжностей в інформації

Шановні колеги!

Незабаром розпочнеться вступна кампанія до закладів вищої та фахової передвищої освіти, під час якої важливе значення має відповідність інформації про вступників, що міститься в документах про повну загальну середню освіту та сертифікатах зовнішнього незалежного оцінювання.

Так, відповідно до пункту 1 розділу VII Умов прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти в 2020 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 30.10.2019 № 1350, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 січня 2020 року за № 49/34332, та пункту 1 розділу VI Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти України в 2020 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 11.10.2019 № 1285, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 02 грудня 2019 року за № 1192/34163, у 2020 році переважна більшість вступників подаватиме заяви про допуск до участі в конкурсному відборі до закладів вищої (фахової передвищої) освіти тільки в електронній формі.

Згідно з вимогами пунктів 2 – 7 розділу II Порядку подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до закладів вищої (фахової передвищої) освіти України в 2020 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.04.2020 № 482, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 09 червня 2020 року за № 501/34784, для подання



електронних заяв вступник реєструє особистий електронний кабінет на інтернет-сайті за електронною адресою: <https://ez.osvitavsim.org.ua/>.

Під час реєстрації вступник зазначає, зокрема, дані щодо сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання та документа про повну загальну середню освіту, що перевіряються в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО) та, у разі їх збігу (прізвища, імені, по батькові, дати народження тощо), вступник отримує на вказану ним адресу електронної пошти повідомлення для активації особистого електронного кабінету вступника, з якого здійснює подачу заяв про допуск до участі в конкурсному відборі до обраних ним закладів вищої (фахової передвищої) освіти.

При перевірці в ЄДЕБО вказаних вище даних щодо сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання (далі – ЗНО) та документа про повну загальну середню освіту (далі – документи про ПЗСО) під час вступних кампаній попередніх років у значній кількості вступників були виявлені розбіжності в прізвищах, іменах, по батькові та датах народження. Це суттєво ускладнювало вступникам можливість подати заяви про допуск до участі в конкурсному відборі до закладів вищої (фахової передвищої) освіти тому, що вступна кампанія має дуже обмежені часові рамки, а усунення розбіжностей може потребувати заміни сертифіката ЗНО або передруку документа про ПЗСО.

З огляду на це, для забезпечення належної організації проведення вступної кампанії вже декілька років в ЄДЕБО здійснюється завчасна перевірка даних, поданих при реєстрації на проходження ЗНО та внесених до замовлень на виготовлення документів про ПЗСО. Позитивним результатом стало значне зменшення звернень вступників під час вступної кампанії.

На підставі пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Умов прийому для здобуття вищої освіти в 2020 році» від 11.10.2019 № 1285, департаменти (управління) освіти і науки обласних та Київської міської державної адміністрацій мають забезпечити своєчасне усунення розбіжностей даних вступників у сертифікатах ЗНО та документах про ПЗСО.

Своєчасне усунення цих розбіжностей вимагає оперативного вжиття департаментами (управліннями) освіти і науки наступних заходів:

3) формування на власній сторінці в ЄДЕБО (модуль «Звіти» розділу «Замовлення документів») звіту з переліком осіб, у даних яких виявлені розбіжності;

4) організації доведення інформації зі звіту щодо виявлених розбіжностей до закладів освіти, розташованих на територіях відповідних адміністративно-територіальних одиниць, в яких отримують освітні послуги такі особи, для вжиття останніми ефективних заходів щодо швидкого усунення розбіжностей (у даних, поданих при реєстрації на проходження ЗНО, або у даних, внесених до замовлень на виготовлення документів про ПЗСО) та забезпечення контролю за здійсненням закладами таких заходів.

Просимо Український центр оцінювання якості освіти активно сприяти особам, які звертаються для усунення розбіжностей у даних, поданих при реєстрації на проходження ЗНО, а змінену інформацію передавати до ЄДЕБО.

Додаткові роз'яснення щодо формування в ЄДЕБО звіту та викладеної у ньому інформації надаватиме, у межах компетенції, технічний адміністратор ЄДЕБО – державне підприємство «Інфоресурс».

Перед початком вступної кампанії 2020 року Міністерством буде проаналізовано результати вжитих заходів.

З повагою

Заступник Міністра

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Л. Мандзій', written over a horizontal line.

Любомира МАНДЗІЙ

О. Малишева (044) 481 32 07

М. Пасльон (044) 290 18 10